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Testul 1
Barem de evaluare
l. LIMBA ROMANA
1. ¢ 10p
2. b 10p
3. a 10p
4. cC 10p
5.  ploioasa, ricoroasa 3X2=6p
6.  de exemplu: Isi pastra aici o pusculita in care avea tot felul de comori. 2x2 = 4p
7. de exemplu: verbe — au inceput, era; 2x5=10p

substantive — aventurile, veri, ani

adjective — cele mai umede, mai reci, ultimii

8.

- prezenta celor trei parti ale unei compuneri: 3 p;

- povestirea unei intamplari, respectand logica succesiunii faptelor — 7p; povestirea unei
intamplari fara a respecta logica inlantuirii ideilor — 4p; Incercare de povestire - 2p;

- includerea unui dialog, cu replici originale —4p; includerea unui dialog cu replici banale — 2p;
- alegerea unui titlu original — 4p; alegerea unui titlu banal — 2p;

- respectarea cerintei de continut: 4p; respectarea partiala a cerintei: 2 p;

- incadrarea in numarul minim de cuvinte indicat: 1 p;

- respectarea normelor de ortografie — 5p (pentru fiecare greseala de ortografie se scade 1p)

- respectarea normelor de punctuatie — 2p (pentru fiecare greseala de punctuatie se scad 0,5p)

Il. MATEMATICA

A) 10p x 3=30p

1 2 3
c d b

B) 10px 3=30p

1 2 3

39 14 32
C) 1) A78-1007270 o 2p
2700 3 e 2p
L2 X 10 = 22 e 2p
L8 24-3 L0703 o 2p
1703228202 1 ottt 2p
2) 2 Stilouri COStA CAL 12 CAICLE. . ...u ittt ettt ettt e e e e e e e e e e et e e e eaeennens 3p
(1243) CAIELE COSEA 75 L00. .ttt ettt e e e et e e e e e e e e e e e e e neenes 3p
75:15=5 (11 COSTA UN CALCT ). .vuttittt ettt et et e ee e e e et et e et e e et et e e e eeaeens 2p

5X6 =30 (1€l CoStaun StIIOU ). uvnriint ittt e e 2p
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3) Se aplica metoda figurativa.

T LTl 10 ) (o1 2p
110-10 =100 (1ePIEZINtA S PATTL ). v veenrtentent et ettt e et et et e e et et e et et eteeeeeannes Ip
100:5=20 (tIMDIE A€ ANA). ... .oiinttitt ittt et e et et et e et e ee e e eaaans Ip
20 x3=60 ( timbre are CIISTIAN )......oiuiiitt ittt et et et e eree e e ea e eaaaas Ip

b) Barbu are 30 tImbIe. ... ...ouiii it e Ip

Diferenta numarului de timbre ale celor doi copiieste 30..........ooiiiiiiiiiiiiiiiie 2p

30:2=15 (timbre trebuie sa ii dea Cristian lui Barbu pentru a avea acelasi numar de timbre).....2p

Nota. Orice alta metoda corecta de rezolvare este punctatd corespunzator.



